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Ahojte , 

V tomto čísle nájdete články a fotky zo 

VšeTkých akTiVíT od marca do júna. Toto 

ČÍSLO JE ZÁROVEŇ POSLEDNÉ V TOMTO 

školSkom RokU. ZÁROVEŇ SA CHCEME 

POĎAKOVAŤ ZA VAšU PRIAZEŇ A TEšÍME SA NA 

BUDÚCI ROK PRETOŽE školSkÉ NOVINY BUDÚ 

I NAĎALEJ POKRAČOVAŤ. VAše nÁMETY 

A DOTAZY NÁM POSIELAJTE NA ADRESY 

UVEDENÉ NA LETÁKOCH PO škole. 

                                PEKNÉ PREŽITIE PRÁZDNIN 

VÁM ŽELÁ TÝM REDAKCIE školSkÝCH NOVÍN! 
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Výlet do Ţiliny 

Dňa 21.3.2014 sa konal výlet do Žiliny za podpory DO – FÉNIX. 

Výletu sa zúčastnili najmä žiaci 7 , 8 a 9 ročníka. Od školy sme 

odchádzali o 8.00 a do Žiliny sme prišli o 10.00 a keďže 

divadelné predstavenie MAĽOVANÉ NA SKLE začínalo až 10.45 

, mali sme ¾ hodinu čas na individuálnu prehliadku 

historického centra Žiliny. Okolo 10.50 sme si už odkladali 

bundy v divadle a tešili sa na predstavenie NA SKĽE 

MAĽOVANÉ. Predstavenie trvalo asi sto minút a neustále bolo 

doplňované hudbou , je to totiž muzikál. Po odchode z divadla 

sme mali priestor hodinu a pol na aktivity v centre mesta a na 

návštevu OC MIRAGE ktoré je zakomponované medzi 

historické budovy na námestí. Kupovali sme suveníry ale 

väčšina z nás navštívila MC  DONALD´S. Potom sme si spravili 

spoločné fotku a išli sme autobusom domov.  

Viac fotiek na www.skolskenoviny-sk.webnode.sk  

 

 

 

 

 

  

Na námestí... 

http://www.skolskenoviny-sk.webnode.sk/
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 V divadle ... 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 OC MIRAGE 

 

 

 

 

Spoločná fotka 
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Výlet na trenčiansky hrad 

V pondelok 14.4.2014 sa uskutočnil výlet žiakov 2.,4.,.5 a 6. 

ročníka na Trenčiansky hrad, za účelom predstavenia 

publikácie o zaujímavostiach Považia a prehliadkou hradu. 

Publikáciu predstavil náš učiteľ a režisér Marek Janičík . 

Okrem prestavania publikácie sme mali už spomínanú 

prehliadku hradu vrátene hradnej veže. Okrem komplexu 

hradu sme videli aj miestnosti zrekonštruované do 

pôvodného stavu a aj rôzne expozície.  Pred a po prehliadke 

sme mali čas zakúpiť si rôzne suveníry a zahrať súťaže.  

Druháci si kúpili aj veľa pamätných predmetov. Pri výlete sme 

zažili aj veľa zábavy. Potom sme sa išli pozrieť aj do centra 

mesta. Z hradu sme išli po (architektonicky) zaujímavých 

farských schodoch čo bolo tiež spestrenie. Niektorí išli do 

nákupného centra PRIOR, iný do zmrzlinárne alebo na pizzu. 

Niektorí si celé centrum prešli a zastavili sa v rôznych 

obchodoch. Potom sme ale už išli naspäť autobusom do školy, 

plný radosti a suvenírov z výletu. Viac o výlete už v samotných 

fotkách (viac fotiek na www.skolskenoviny-sk.webnode.sk) : 

Dan Moravec a Michal Mazanik 

 

 Hlavná časť   

.                                                                                                      Trenčianskeho hradu  

.                                                                                                      z nádvoria 

 

 

http://www.skolskenoviny-sk.webnode.sk/
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 Sme na nádvorí......  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Sme na hornej časti hradu 

 (bolo tam rušno) 

 

 

 

Sme na expozícií ... 

 

 

 

 

 

 Schádzame dole z hradu.... 
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Fénix 

Tak , ako sme písali v 5 čísle našich novín , aj tento rok sa zapájame do etapových hier 

detskej organizácie FÉNIX ktorú má v našej škole pán učiteľ Miroslav Zavacký. Opäť sa do 

týchto aktivít zapája najmä šiesty ročník , ale pomáhajú i ostatný učitelia a žiaci. Počas apríla 

a mája sme plnili niekoľko aktivít na tému „Svetové povolania – VELTRH POVOLANÍ“.  Medzi 

ne patrí napríklad aj rozhovor so nejakou zaujímavou osobnosťou z nášho okolia a keďže 

máme priamo u nás v škole pána režiséra Mareka Janičíka tak sme využili príležitosť a spravili 

rozhovor s ním. 

 

 

 

 

 

Ako vidíte na fotkách , mal som to potešenie moderovať to interview ja teda Michal Mazánik. 

Od pána učiteľa sme sa dozvedeli aj to , že k filmovaniu ho priviedlo to , keď si domov kúpil 

VIDEO PREHRÁVAČ. Prezradil nám aj , že najprv bol scenárista a až neskôr sa stal režisérom . 

Ďalšou aktivitou bola hra „Na pracovnom trhu to žije“ jej podrobnosti sa dozviete pod 

fotkami. 

 

 

  

 

 

Aktivita spočívala v tom , že jedna naša spolužiačka Peťa Šmatláková 

čítala príbeh , ale ešte predtým sme my ostatný dostali lístky s  

napísaním nejakým povolaním . Keď sme započuli povolanie napísané na svojej kartičke , tak  

sme sa mali postaviť a povedať pre toto povolanie nejakú typickú vetu . Často nám vznikali aj  

vtipné a netypické vety. 

                                                                        Článok pokračuje na ďalšej strane 
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Aj vďaka príspevkom DO Fénix však máme mnohé výlety a exkurzie veľmi lacné. Jednou 

z posledných aktivít na ktoré prispel DO Fénix je koncoročný výlet žiakov 6.S. Počas tohto 

výletu sme navštívili a prešli náučné chodníky Jánošíkových dier v Malej Fatre. Prešli sme aj 

ostatné kopce pretože sme bývali v hotely BOBOTY v dedinke Štefanová neďaleko Terchovej. 

Okrem hôr sme však navštívili aj centrum a Jánošíkove múzeum v Terchovej. Viac o výlete 

vám ale povedia fotografie:   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Michal Mazánik 
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Zelená škola 

Zelená škola plní v našej škole dôležitú funkciu. Organizuje pre nás zaujímavé 

aktivity , ktoré sú spojené zo snahou o získanie zástavy ZELENÁ ŠKOLA. Tento 

rok sme plnili úlohy z akčného plánu na tému „Zeleň a príroda“. Informácie 

a najzaujímavejších aktivitách zelenej školy sme vám prinášali v každom čísle 

a tak tomu bude i teraz: 

Salaš Pružina: 

I tento rok žiaci siedmeho ročníka Súkromnej základnej školy a členovia Zelenej 

školy dňa 2.6.2014 absolvovali náučnú exkurziu na Salaš Pružina. Salaš Pružina 

sa nachádza v malebnom údolí Strážovských vrchov. Okolie lemujú zelené lúky, 

ktoré spásajú ovečky pani Oľgy Apoleníkovej. 

 

 

 

 

 

Zakúpenie záhradného náradia:  

Kolégium Zelenej školy sa rozhodlo investovať peniaze na zakúpenie materiálu, 

ktorý bude použitý na výrobu lapača dažďovej vody. Mesto nám nedovolilo 

odpojenie odkvapu, ktorý vedie do miestnej kanalizácie a tak sme sa danú 

situáciu rozhodli vyriešiť svojpomocne. Zostrojíme dva typy lapačov a keď 

spŕchne, tak uvidíme, ktorý sa najviac osvedčil. Jeden typ bol „Dáždnik“ a druhý 

„Kýbel“  

Žiaci boli kúpiť materiál v miestnom pet shope. Časť peniaškov sme minuli tam 

a druhú časť sme investovali do zakúpenia vertikálnej zelene, lebo pôvodná, 

ktorú vysadili žiaci 9.S od pani Porubčanovej sa neujala. 

 

  

 

Typ „Dáždnik“ 

Typ „Kýbel“ 
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Výsadba matičných rastlín a zaobstaranie nových rastlín: 

Danú aktivitu sme náročky robili o 2 mesiace skôr ako bolo naplánované podľa 

EAP, lebo sme práve v tom období filmovali dokument o škole. Súčasťou filmu 

sú nafilmované aktivity žiakov, ako participujú na dianí Zelenej školy. Všetkým 

sa daná aktivita výsadby matičných rastlín veľmi páčila. Žiaci mali možnosť 

vidieť, ktoré rastliny prezimovali a ktoré museli prezimovať v interiery. 

Vysádzali sme i jednoročné rastliny: bazalka purpurová, pažítka cesnaková, 

rôzne druhy mäty, levandula, šalvia a rozmarín. 

 

 

 

 

 

 

Náučná exkurzia Vršatcom: 

Žiaci Súkromnej základnej školy v Novej Dubnici absolvovali dňa 23.5.2014 

náučnú exkurziu Vršatcom. Svoje putovanie začali príchodom do Vršatského 

Podhradia a výstupom na ruiny hradu odkiaľ mali nádherný výhľad na okolie. 

Vršatec, ako je dobre známe, sa nachádza v krásnom prostredí Bielych Karpát 

uprostred chránenej krajinnej oblasti so skalnatými bralami, lesmi, lúkami 

a rozmanitou faunou. Žiaci mali možnosť vypočuť si krátku prednášku 

o geologickej a paleontologickej bohatosti lokality.            Michal Mazánik a zelená škola 
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Poľsko 

Dňa 8. až 9.5.2014 išli naši šiestaci a deviataci do našej partnerskej 

školy v Poľsku v meste  Gmina Miedźna. Partnerstvo našich škôl je 

najmä vďaka kvôli projektu COMENIUS REGIO. Tu je stručne popísaný 

priebeh stretnutia - prvý deň : do Poľska sme prišli o 9:00  , išli sme sa 

ubytovať do školy a potom na spoločný obed. Keď sme sa 

naobedovali chvíľu sme sa porozhliadli po ich škole. Neskôr sme zase 

sa vybrali na kone , kde nám všetkým bolo super a mohli sme sa na 

nich pochopiteľne aj povoziť. Večer nám začala spoločná diskotéka 

kde sme sa všetci na každom pobavili. Druhy deň: Ráno sme vstali 

o 8:00  , naraňajkovali sa a išli do koncentračného tábora Osvienčim. 

V Osvienčime sme mohli vidieť plynové komory, vlasy žien, a iné veci. 

Všetko to však bolo veľmi smutné a všade to pripomínalo históriu. 

Potom sme sa vybrali do mesta Krakow kde sme sa už opäť zabávali. 

Naobedovali sme sa v reštaurácií a išli sme sa prejsť aj po námestí v 

Krakowe. Potom sme sa vrátili do autobusu a už sme išli naspäť 

domov. Bol to pekný zážitok a veríme , že aj napriek tomu že tento 

rok projekt COMENIUS REGIO končí , tak sa ešte s našimi kamarátmi 

s Poľska ešte veľakrát stretneme.  

Michal Mazánik a Dano Moravec  

 

 Naše spoločné fotografie 
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 Jazdíme na koňoch 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Sadíme spoločný strom 

 

 

 

 

  

 

 

 

 Fotíme sa... 
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Výtvarný výchova v Súkromnej Základnej Umeleckej 

Škole 

V tomto článku sú hlavné obrázky výtvorov našich šikovných žiakov s odboru 

výtvarnej výchovy v SZUŠ. Môžete vidieť výtvory starších i mladších žiakov na 

rôzne témy:  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zaujíma vás odbor výtvarný výchova na SZUŠ – viac sa dozviete v priloženom 

letáku: 
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Ešte niekoľko prác: 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vytváranie sklenenej zásteny s príspevkom projektu KOMPRAX: 

 

 

 

 

 

 

 

 

Výtvarný odbor SZUŠ Vás srdečne pozýva na vernisáž žiackych prác 

VÝTVARNÉ MOSTY v stredu 18.6.2014 so zahájením o 16.30. Výstava bude 

prístupná od stredy do nedele. Leták:   

 

 

 

Michal Mazánik 
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Hurá  Leto 

  

Už sa tešíme na leto a letné prázdniny. 

Skoro každý pôjde na  tábory alebo na dovolenky  do 

zahraničia alebo na Slovensku. 

My deti chodíme aj von za kamarátmi alebo na turistiku do 

hôr.    

Všetci sa ale najviac nevieme dočkať keď opustíme brány 

školy a začneme si plne si budeme užívať leto. 

Rozbehneme sa na plavárne , ihriská k moru , riekam či 

dedinským potokom.  

Takto si užijeme celé dva mesiace a potom zase škola. No to 

je našťastie ešte strašne ďaleko... 

            

Michal Mazánik 

 

 

 

 

. 
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Omaľovávanka pre najmenších: 
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Ďakujeme za to že 

ste si prečítali 

naše noviny 

A PRAJEME PEKNÉ 

LETO! 

  

  

 

 

 
 

Viac na: 

http://skolskenoviny-sk.webnode.sk/  

Svoje dotazy a výsledky tajničiek posielajte na:  

skolskenoviny665@gmail.com  

Členovia  Vašich školských novín.: 

Michal Mazánik – šéfredaktor 

Dan Moravec – redaktor 

Ľubica Bartošová – redaktor 

Mgr. Zuzana Sládeková - spolupráca 

http://skolskenoviny-sk.webnode.sk/
mailto:skolskenoviny665@gmail.com

